Sadat y Beguin se enfrentan hoy en una "cumbre" difícil y decisiva

Israel pretende arrancar a Egipto la normalización de relaciones y la bendición para una autonomía palestina de dudosa eficacia

O son nada fáciles las conversaciones que. a estas horas, continúan manteniendo en Alejandría el Presidente de Egipto, Anuar el Sadat, y el primer ministro israelí, Menahem Beguin. En las cuarenta y ocho horas que ambos estadistas pasarán juntos a orillas del Nilo—iniciadas a última hora de la tarde de ayer—deberán solventar la papeleta de una agenda de te-mas abultada y harto peliaguda, en la que, como de costumbre, ocupa lugar eminente el tema pa-

El israelí Beguin acude a esta «cumbre», la undécima que mantiene con Sadat des-de que Egipto decidió firmar la paz por separado con el Estado sionista con su ha-bitual talante de otorgar concesiones con cuentagotas y, emparado en la fuerza que a Israel proporcionan sus sócesiones con cuentagotas y, emparado en la fuerza que a lerael proporcionan sus cólidos apoyos en Estados Unidos —que al fin y al cabo son padrinos de la irregular luna de miel egipico-judía—, exigir de Sadat la normatización ebsoluta de las relaciones entre los dos países y reanudar de inmediato las estancadas —y casi putrefactas— conversaciones para la autonomía de los pelestinos en los territorios ocupados de Cisjordania y Geza. Hay que tener en cuenta que Sadat, aunque desea de una vez por todas solucionar el tema de la paz definitiva con Israel, no se fía demasiado de los gobernantes judíos, que de la paz definitiva con Israel, no se fia demasiado de los gobernantes judios, que llevan varios meses haciendo gala de un cinismo a toda prueba en las cuestiones del Cercano Oriente, espe ci almente en lo que se refiere a sus relaciones con Egipto. Recordemos que Beguin dejó a Sadat en posición muy desairada frente al resto del mundo, cuando, tres días después de las conversaciones de paz mantenidas con el egipcio en Charm el Cheik, la aviación sionista bombardeó la central nuclear iraquí de Tammuz. Y los despiadados bombardeos mantenidos sobre el Líbano durante este verano, personalmente decretados por Beguin, atrojan muy serias dudas sobre los sinceros descos de paz de los que Israel hace protestas.

De todo ello. Sadat saca

De todo ello, Sadat saca la conclusión de que puede resultar muy arriesgado lle-gar a la normalización to-tal de relaciones con un ve-cino que, de la noche a la

STOP

con Egipto y en el de la autonomía palestina, se habrá
apuntado un importante
tanto. Sin embargo, fuentes
egipcias han manifetsado,
por otro lado, que Sadat no
dará a torcer su brazo en
Alejandría sobre estos temas, puesto que pretende
debatir el asunto con mayores garantíae nor nerta del

res garantías por parte del oponente en presencia del

tema de la normalización Presidente Reagan, en una nueva «cumbre» al estilo de mañana, puede embarcarse en una guerra con otros países árabes, y cuya arro-gancia lo convierte en inpaíses árabes, y cuya arrogancia lo convierte en intratable cuando de defender
a toda costá sus intereses
se trata. Pero ante la «dureza» sadatiana, los judios
están demostrando que son
companeros peligrosos para
jugar al póquer. Beguin y su
equipo están respondiendo
con firmeza a todas las proposiciones egipcias que no
se ajustan a sus deseos. Y
en ello, Beguin juega con
ventaja, ya que, como aseguró hace unos dias a varios de sus ministros —preocupados por si Sadat se
harta y rompe la baraja—
tiene la convicción de que
Sadat no denunciará los
acuerdos de paz de 1979 hajo ningún concepto una vez la mantenida en Camp Da-vid con Carter.

jo ningun concepto una vez que haya recuperado todo el Sinai, acontecimiento el Sinai, acontecimiento previsto para abril del año próximo. Hasta entonces, Egipto estará bien sujeto y

se le puede presionar arriesgarse a un estallido.

LO QUE USTED DEBE

PREVENCION DE LA

SUBNORMALIDAD

SABER SOBRE

₹N.º 21

PREVENCION EN LA PRIMERA INFANCIA

El calendario nacional de vacunaciones establece la vacunación del tétanos, difteria, tosferina y po-

De todo ello se despren-de que si en Alejandría Be-guin consigue avanzar en el

Otro punto que Sadat es-tá intentando imponer a Be-guin, sin resultados hasta el

mentario, es el del reconocimiento en lo formal de la Organización para la Liberación de Palestina, lo que, de lograrse gracias a Egipto, lavaría un poco la cara de Sadat a los ojos del mundo árabe aj que abendonó cuando Camp David. El éxito, por supuesto, consistiría en sentar a Yasser Arefat a la misma mesa que Beguin y Reagan. Pero esta vía, que es contemplada con buenos ojos por la nueva Administración USA —con los consiguientes recelos juvia, que es contempiada con buenos ojos por la nueva Administración USA —con los consiguientes recelos judíos— no parece tener excesivas probabilidades de materializarse a causa de la intransigencia de Beguin y su ecuipo de shalcones. Para el equipo dirigente judío, el único Estado palestino que existe está en Jordania, y la OLP es una organización terrorista y perversa cuyo único fin es destruir a. Israel. Precisamente por esas razones, la autonomía que Israel está dispuesto a conceder a los pelestinos que hay en los territorios ocupados de Cisjordania y Gaza sólo será una autonomía de ordon administrativo, con esta con autonomía de ordon administrativo.

za sólo será una autonomíade ordon administrativo-,
para evitar, precisamente, el
posible germen de un Estade palestino.
La tradicional estrategia
israelí, a la hora de negociar, ha consistido siempre
en negarse a todo, para
que después cualculer pequeña migala, pueda parecer una gran concesión. Pero Sadat ya se sabe el truco: Ast están las cosas: en
Alejandría.

Arturo PEREZ-REVERTE

Terminó la primera fase de la conferencia de la OUA en Nairobi

NOTORIAS

- sable para el referéndum que la ONU y la OUA se hagan cargo del Sahara occi-
- Marruecos no acepta esta condición y amenaza con proseguir la guerra

NAIROBI. (Resumen de Efe.)—Concluyó ayer la primera ronda de inter-venciones —en las que han participado Marrue-cos, Mauritania, Argelia y el Polisario- ante el co-mité de aplicación de medidas para la celebración de un referendum en el Sahara occidental.

El Rey Hassán de Ma-rruecos, vestido con la chilaba blanca, que sim-boliza la voluntad de paz, hizo dos afirmaciones.

La primera, que Ma-rruccos está dispuesto a organizar el referéndum cuando la OUA lo esté a su vez. La segunda, que su vez. La segunda, que desea tener en ese momento a su lado a los hermanos africanos para gerantizar y controlar la celebración de un referendum pacífico, honesto y
sin equivocos, desde el
principio hasta el final de
la operación.

Si la OVIA comienza a

la operacion.

Si la OUA comienza a reclamar de Marruecos exigencias inacept a b l es para este país; por ejemplo la retirada de las fuerzas marroquies y de la administración, en ese caso no habrá referendum

y la guerra continuará durante el tiempo que re-sistan los combatientes, ha venido a decir Hassán.

Por su parte, el jefe del Estado mauritan, Maha-med Juna Uld Haidallah, med Juna Uld Haidallah, en una exposición de unos diez minutos de duración, ha recomendado la celeración de una conferencia cuatripartita entre Argelia, Marruecos, Mauritania y el Polisario para preparar el referéndum siguiendo la línea de una antigua propueste mauritana.

tana.

Según los observadores
de la conferencia, la propuesta mauritana no tiene la menor posibilidad
de ser aceptada por Ma-

rruecos.

Con cierto asombro entre los medios bien informados de la OUA, el Frente Polisario ha sido convocado antes que Argelia, que es peis miembro de la organización, y su delegación ha estado presidida por el secretario general, Maina med Abdelaziz, a. quien ha acompañado el ministro de Asuntos Exteriores de la RASD. la RASD

Le exposición del Poli-La exposición del Poli-sario, que ha sido le más larga de todas —treinta minutos—, y ha estado destinada a reclamar la partida de las fuerzas ma-rroquíes estacionadas en el territorio y de la admi-nistración, proposir en de el territorio y de la administración, proponi en do que una administración interina se haga cárgo del Sahara occidental desde el comienzo del proceso del referêndum.

Esta condición es considerada indispensable por el Polisario para celebrar una consulta electoral en condiciones de imparcialidad.

El presidente de la Re-pública argelina, Chadli El presidente de la Re-pública argelina. Chadil Benyedid, ha sido el úl-timo, y su exposición ha durado alrededor de un cuarto de hora. Sus palabras han sido identicas a las que con anterioridad había ex-puesto el secretario gene-

anterioridad había expuesto el secretario general del Polisario, considerando como condición previa indispensable a la celebración del referéndum la retirada de las fuerzas y de la Administración marroquies del territorio y la sustitución de ambas por una fuerza internacional recluta da por la ONU y por la OUA.

El comité de aplicación deberá ahora tomar sus propias responsabilidades, arbitrando posturas que en principio aparecen co-

arbitrando posturas en principio aparecen mo irreconciliables.

Para combatir a los guerrilleros del SWAPO

udáfrica invade Angola

- Dos columnas penetraron 100 y 150 kilómetros en el interior del territorio angoleño
- El Presidente de Angola invita a las Naciones Unidas a mediar en la situación

LISBOA. (Resumen de Efe.)—Dos columnas blindadas sud-africanas, apoyadas por cazabombarderos, invadieron ayer mañana el sur de Angola, y actualmente se está desarro-llando un combate en dos puntos situados a un centenar de kilómetros de la frontera, ha informado la agencia de noticias angoleña ANGOP.

nosceas angoiena ANGOP.

Las dos columnas, con 32 tanques y 82 vehículos, han llegado hasta los pueblos de Xangongo y Cataquero, situados
respectivamente a 150 y 100 kilómetros de la frontera de
Angola con Namibia, el territorio del sudoeste africano
ocupado por Sudáfrica.

El Presidente de Angola, José Eduardo dos Santos, ha enviado al secretario general de la ONU, Kurt Waldheim, un telegrama, en el que solicita su mediación para poner fin a la agresión contra la República Popular de Angola y evitar la inminente invasión a gran escala de mi país.

Según la agencia angoleña ANGOP, en los alrededores de Xangongo tienen lugar violentos combates, y la aviación sudafricana ha iniciado un bombardeo en esa localidad, que tiene cuatro mil habitantes.

Aunque las autoridades sudafricanas no han comen-tado esta denuncia angole-ña, en medios diplomáticos se recuerda que Pretoria con-sidera legales su sa taques contra los guerrilleros nacio-

santuarios de esta organiza-ción guerrillera.
Según Dos Santos, Sudáfri-ca ha concentrado en su frontera con Angola 45.000 soldados, mercenarios y di-sidentes angoleños, creando u n a situación «que puede provocar una guerra de con-secuencias imprevisibles».

nalistas «allí donde se en-cuentren».

Angola es uno de los prin-cipales países que apoyan a la Organización Popular del Sudoeste Africano (SWAPO), y en su provincia meridio-nal de Cunene, donde ha te-nido lugar la invasión, se encuentran los principales

secuencias imprevisibles. El Presidente de Angola recuerda a Waldheim que su país, de acuerdo con la Carta de las Naciones Unidas, tiene derecho a tomar las medidas necesarias o recurrir a terceras partes para defenderse de agresiones armadas. Esto es interpretado como una referencia a los quince mil o veinte mil soldados cubanos estacionados en Angola.

.000 PLAZAS DESDE 892.34

santuarios de esta organiza-

CUERPO AUXILIAR ADMINISTRATIVO DEL L. N. S. S. (antes INSTITUTO NACION DE PREVISION). Convocatoria 1.000 piazas («B. O. E., 8-8-81). Ambos sexos desde 18 t (sin limite). Título graduado escolar o similar. Destinos TODA ESPANA. Retribuciones, 829 pesetas (véase GUIA). Ejerciclos escritos (NINGUNO ORAL): mecanografía 20 temas, y blemas elementales. ;; EXCEPCIONAL OPORTUNIDAD!! instancias, hasta 14-9-81. Inform sin compromiso: pidanos por correo HOY MISMO ia GUIA GENERAL DE INFORMACI con modelo oficial de instancia (teléfonos 275 34 01, 275 50 04, 445 92 88, 445 93 35). Dirija:

CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS, Sagasta, 23, MADRID-4

liomelitis a los 3, 5 y 7 meses de vida del niño. A los 15 meses debe vacunársele de parotiditis, sarampión y rubéola. A los 18 meses de tétanos, difteria y poliomielitis. Y a los 6 y 14 años de tétanos y poliomielitis. Las niñas deben ser revacunadas contra la rubéola a los 11 años. INFORMESE O SOLICITE FOLLETO GRATUITO A CLUB «AYUDALE A CAMINAR»

